

# 第18届海南七仙温泉嬉水节定于8月17日在保亭开幕 今年盛夏，请来保亭嬉水

七仙岭下嬉水欢歌，保城河畔万民同乐。又近七夕，2018年海南七仙温泉嬉水节将于8月17日在保亭黎族苗族自治县隆重开幕，届时将为市民游客带来丰富多彩的活动。

第18届海南七仙温泉嬉水节，以“相约七夕，幸福保亭”为主题，通过虚实结合、情景设置、人物设置等呈现形式和手段，在保亭七仙文化广场致力呈现情动天下的盛大景象、歌动天下的唯美画

卷、乐动天下的浪漫色彩等三大情景。活动将保亭黎族苗族的多元文化和历史情脉、民族元素、生态发展融汇结合，力争打造一台“天地人、精气神”俱佳的文艺演出，将给“海南七仙温泉嬉水

节”这个文化品牌再注入新的内容，给这座绿色生态、青春蓬勃的小城刻上专属的年轮和记忆，使得嬉水节更富有时代气息和民族魅力。同时，活动将通过这

样一种节庆的举行方式，提升保亭人民群众的自豪感和城市荣誉感。

据悉，当前保亭开启了“县域生态大花园”建设新航程，正朝着全力打造“一城一园两基地”这一核心目标有力推进，

举办2018年海南七仙温泉嬉水节活动将为这一目标实现增加新动力。



2017年海南七仙温泉嬉水节现场，当地群众和游客在狂欢。

## 50多套作品参加黎族苗族服饰创意设计大赛 8月13日进行展演评比

8月3日，是第18届海南七仙温泉嬉水节活动之一的黎族苗族服饰创意设计大赛作品提交处，工作人员正在整理参赛者提交的作品，并做好登记。黄雪静是一名织锦爱好者，得知大赛的消息后，按照比赛要求准备了参赛作品，8月3日，她带着自己制作的4套作品到报

名处提交，希望获得好成绩。

“我爱好织锦，也接触过很多织锦方面的创新理念和新的元素，想通过这次的比赛，给自己一个展示的机会。”黄雪静说。

据了解，今年嬉水节期间举办

的黎族苗族服饰创意设计大赛主题为“让文化遗产融入现代生活”，活动自6月启动以来，通过网站、微信公众号等平台发布大赛的相关消息，共收到参赛者提交的作品50多套，这些作品按照大赛要求，突出传

统文化与时尚元素的有机结合，依托海南黎族、苗族服装各种素材，结合创意元素，彰显了民族服装文化的特点与内涵。

据悉，黎族苗族服饰创意设计大赛将于8月17日晚进行颁奖。

3日上午，在保亭博物馆黎族苗

## “爱在槟榔谷—狂欢2018”活动启动 招募百名“有缘人”七夕搭“鹊桥”

活动现向社会正式发出第二届七夕相亲“招募令”。

此次招募活动将通过网络进行，招募单身男女各50名，相关详情如下：

1.招募时间即日起，截至8月14日12:00；2.招募范围不限地域；3.年龄限制为20岁至35岁之

间；4.文化水平需在大专学历以上，确保本人身心健康，无不良嗜好，单身未婚。

报名方式为关注槟榔谷微信公众号，回复“2018七夕”，即可获得报名链接，根据提示如实填写信息即可。对应的个人资料须确保真实有效。

据悉，在2018年海南七仙温泉嬉水节期间，槟榔谷景区活动突出七夕浪漫狂欢主题，入选嘉宾不仅能体验到假面舞会、嬉水狂欢、闯关寻宝、民俗竞技、篝火晚会、千人竹竿舞，还能参加音浪超强的帐篷音乐节。

“爱在槟榔谷—狂欢2018”

是告别单身的绝好机会，也是邂逅良缘的幸福时刻，槟榔谷景区为天下有情人营造浪漫满怀的“七夕相会”，爱情路上苦苦追寻的你不要犹豫，赶紧报名吧，名额有限，报满即止。有意参加的朋友，可关注槟榔谷景区官方微博、微信及网站，即可在线互动、报名。

作为第18届海南七仙温泉嬉水节期间的活动之一，主题为“爱在槟榔谷——狂欢2018”的槟榔谷七夕盛典筹备工作日前正式启动，活动将于8月16日至19日在保亭黎族苗族自治县槟榔谷景区举行。在去年成功举行了首届相亲活动的基础上，“爱在槟榔谷——狂欢2018”



2017年海南七仙温泉嬉水节槟榔谷分会场开幕式。



2017年海南七仙温泉嬉水节大型民族歌舞晚会。



2017年海南七仙温泉嬉水节，市民游客在保亭七仙广场嬉水。

## 2018年海南七仙温泉嬉水节活动安排表

1.“非遗”文化创意产品设计大赛	8月10日-30日	文化中心展览馆
2.黎族苗族服饰创意设计大赛	8月13日晚8:00	保亭影剧院
3.取圣水仪式	8月16日上午7:00	七仙岭圣水潭
4.琼台海峡两岸少数民族交流活动	8月15日-17日	主会场

5.大型民族歌舞晚会	8月16日晚8:00	七仙广场
6.嬉水节开幕式	8月17日上午9:00	七仙广场
7.传统民俗嬉水狂欢活动	8月17日上午9:40	七仙广场
8.服饰设计与非遗文创大赛颁奖晚会	8月17日晚8:00	七仙广场

制图  
陈海冰

(本版策划/撰文 嘉嘉 图/武昊)

精彩节目  
抢先知

## 七仙温泉嬉水节 大型民族歌舞晚会

根据第18届海南七仙温泉嬉水节组委会安排，8月16日晚8时，“源远流长——2018海南七仙温泉嬉水节大型民族歌舞晚会”将在保亭黎族苗族自治县保城镇七仙广场拉开序幕，据介绍，此次精心打磨的晚会精彩连连，晚会将分为4幕进行演出。

“这台晚会将凸显黎苗风情，彰显时代风采，歌赋人文精神，展示生态发展；通篇力求返璞归真，呈现山水之间美丽生活和淳朴的民族风情。”保亭文体局相关负责人介绍。

### 第一幕 《梦·在黎苗的风情里》

此幕开篇，以画外音与舞台情景人物设置相结合，通过阿婆边织锦边给黎族孩童讲述先民故事的画面切入。

舞台上，同时通过绿色生态丛林中的黎族姑娘、小伙等众人的静态造型、画面，并渐渐随着音乐的律动，及阿婆动情故事的深入，只见台上所有置景和人们在一种神秘的色彩和光线环境中慢慢苏醒，不断随着情绪的演变、递进，呈现出一幅极具震撼力与视觉画面冲击力的“龙嬉水”舞蹈景象。

从“龙嬉水”到体现水润自然成的女子舞蹈《水韵》，到黎族丰收歌谣的热烈、激情，再到国家“非遗”项目黎族竹木器乐创新编创的《竹木传情》，通过这样一种讲述的串联，从而将黎族特有的民族文化符号、民族民间舞蹈、民族歌谣等进行生动的描绘，以及对民族文化深刻内涵、沿革、发展、变化等有了一个清晰的了解。

也借由此方式，从而更好地将保亭民族文化生态随着社会进步，在现实生活中不断得以创新发展、得以传承弘扬的走向脉络清晰呈现，全方位地将一个多彩民族的生活、劳作、节庆等不同方面的内容呈现在舞台之上。

### 第二幕 《路·在风雨的彩虹里》

整个篇章从不同的侧面、不同的视角、不同的立意，以特色鲜明、主题鲜明，用多元的少数民族文化元素，巧妙融合、设置、构成更为丰富的篇章情节，以此来凸显海南在改革开放的大潮中激流勇进，不断创造，书写新的时代辉煌篇章。

整个情景话外音的阐述，借以充满阳刚之力，极富体现海南精、气、神的男子舞蹈《搏击》，通过高亢、激情、豪迈的《在此刻》，来充分抒发海南人的家国情怀、英雄情结和敢为人先的精神，通过跌宕起伏的节目情绪设计，折射出海南在发展过程中始终敢于创新、勇于创造、逐梦不止的奋进精神。

### 第三幕 《情·在家乡的日月里》

悠扬的黎歌，如月光般倾洒大地；心中的爱恋，似微风轻轻荡漾……

歌中唱到家乡的云、家乡的月、生活的甜、幸福的美，这一切都源自于这片深情而神奇的土地……

整个篇章通过形式多样、意境唯美的画卷和气氛，来抒发人们对美好生活、幸福和谐的向往。从乡村经济腾飞的画面，到绿意盎然的美丽家园，每一处都体现着发展的成果、改革的巨变。

节目既有体现深情爱恋的《久久不见·久见》，有体现苗乡风情的《三色饭》，还有无伴奏人声多声部歌唱的《达达瑟》，绘就一幅幅祥和美丽的画面图景。

### 第四幕 《家·在未来的画卷里》

此篇章用音乐诗朗诵、舞蹈等手段，并通过视频画面呈现海南的快速发展。尾声歌曲《在你我的相约里》，我们相约未来、相约新时代、相约保亭。今天的保亭，继续向世界敞开大门……